



В Тазовском районе возбуждено уголовное дело по факту растраты муниципальных денежных средств в особо крупном размере

Тазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении неустановленного должностного лица администрации Тазовского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере).

Установлено, что в период с 27 декабря 2005 года по 22 марта 2006 года неустановленное должностное лицо, действуя умышленно, вопреки нормам Жилищного кодекса Российской Федерации, согласно которым собственник помещения в многоквартирном доме обязан нести расходы на содержание принадлежащим ему помещениям, а также участвовать в расходах на содержание общего имущества в многоквартирном доме соразмерно своей доле в праве общей собственности, включил в перечень объектов капитального ремонта, финансируемых за счет средств муниципального образования, четырехквартирный дом, находящийся в аварийном состоянии. Однако все квартиры этого дома находились в собственности лиц, которые там проживали. В последующем указанный дом был отремонтирован на средства, поступившие из муниципального бюджета.

В результате незаконных действий должностного лица бюджету Тазовского района был причинен ущерб более 4,5 миллионов рублей.

В данный момент следственной группой проводится комплекс следственных действий и иных мероприятий, направленный на установления лица причастного к совершенному преступлению.

18 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714436>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
